

Új elnökséggel működik a hazai 5G Koalíció

2018. június 27
MTI



Tisztújító plenáris ülést tartott a Digitális Jólét Program által kezdeményezett 5G Koalíció szerdán Budapesten – közölte az Innovációs és Technológiai Minisztérium.

A közlemény szerint a tavaly júniusban kormányzati és piaci szereplők, szakmai és érdekképviseleti szervezetek, egyetemek és tudományos műhelyek részvételével megalakult 5G Koalíció célja, hogy Magyarország az 5G fejlesztések egyik európai központjává váljon.

Az ülésen az elnökség tagjává választották *Palkovics László* innovációs és technológiai minisztert, *Budai J. Gergőt*, a Vodafone Magyarország vállalati kapcsolatokért felelős vezérigazgató-helyettesét, *Jakab Rolandot*, az Ericsson Magyarország Kft. ügyvezető igazgatóját, *Kaszás Zoltánt*, a T-Systems Magyarország vezérigazgatóját, *Jakab Lászlót*, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudo-

mányi Egyetem Villamosmérnöki és Informatikai Karának dékánját, *Major Gábort*, az IVSZ főtitkárát és *Parragh Lászlót*, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnökét.

Az új kormányzati struktúrában a Digitális Jólét Program irányításáért az innovációs és technológiai miniszter felel. Az innovációs tárca tervei szerint az októberre elkészülő 5G stratégia a bürokratikus akadályok csökkentésére, a piaci és állami felhasználási igények generálására és a tesztelési lehetőségek biztosítására fókuszál majd, elsősorban a zalaegerszegi járműipari tesztpálya környezetében – ismertette *Palkovics László* innovációs és technológiai miniszter a közlemény szerint.

Magyarország a világon az elsők között valósítaná meg az 5G technológia bevezetését, vezető szerepet vinne a technológiára épülő alkalmazások tesztelésében is. Megalapítása óta az 5G Koalíció tagszervezeteinek száma az induló 46-ról 64-re nőtt. Az öt szakmai munkacsoport tevékenységében több mint 130 vezető szakember vesz részt, támogatva Magyarország 5G stratégiájának elkészítését. Tavaly szeptembertől az 5G Koalíció tagjai 29 önálló szakmai javaslatot dolgoztak ki az 5G stratégiához kapcsolódóan, az öt szakmai munkacsoport 36 ülésén több mint 600 szakember vett részt – olvasható a tárca közleményében.

Forrás: <https://sg.hu/cikkek/it-tech/131927/uj-elnokeggel-mukodik-a-hazai-5g-koalicio>

Válogatta: Berke Barnabásné